

AS

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/36/721

S/14770

27 Novembre 1981

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

大会

安全理事会

第三十六届会议

第三十六年

议程项目 22 和 42

柬埔寨局势

化学武器和细菌(生物)武器

1981年11月24日民主柬埔寨常驻

联合国代表给秘书长的信

谨随函附上 1981 年 11 月 20 日民主柬埔寨外交部发言人关于支持召开一次国际会议，以期阻止河内当局在柬埔寨进行化学战争的声明全文，供你参考。

敬请将此信作为大会议程项目 22 和 42 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
大使
秀蒲拉西 (签名)

附 件

民主柬埔寨外交部发言人关于 支持召开一次国际会议以期阻 止河内当局在柬埔寨进行化学 战争的声明

河内当局的侵略部队在使用各种各样的常规武器和饥饿武器以消灭柬埔寨人口的同时，正怀着同样居心在柬埔寨加紧进行化学战争，发射放毒气的炮弹，利用飞机和直升机在边远地区和邻接人口中心的地区投掷榴霰弹和毒性化学粉末以散播毒气，从而使居民供水的水源（水井和池塘）和市场上出售的食品都染上了毒素。这就是河内当局为达到上述目的所使用的伎俩。居民中被杀或中毒很深的人与日俱增。

河内当局之所以不顾一切地蛮干，是由于他们的 250,000 名侵略军陷于柬埔寨战场，无法脱身。目前，他们拿出最后一个法宝，化学武器，妄图瓦解柬埔寨人民和民主柬埔寨国民军的抵抗力。国际社会越来越清楚河内当局所干的罪恶行径。使用化学武器的证据越来越多。这些证据显示，化学武器是由苏联提供的。在柬埔寨境内收集的证据，同老挝得到的证据相符。在阿富汗，正是苏联自己使用化学武器。国际社会曾经要求河内当局和苏联停止使用那些被禁的武器，然而河内和苏联却置之不理。正好相反，他们变本加厉，更残酷地进行化学战争，以达成他们扩张主义的战略。

面对这种滔天罪行，美国国务院的一位高级官员表示，美国除其他事项外，有意提出召开一次国际会议的倡议，以期阻止河内当局和苏联进行化学战争。

民主柬埔寨政府充分支持这种立场。由于民主柬埔寨在河内当局于柬埔寨境内残酷使用化学武器所进行的灭族战争中深受其害，所以吁请一切爱好和平与正义的国家，作出积极的贡献，以便在不久的将来即可召开这个国际会议，因为在柬埔寨

A/36/721
S/14770
Chinese
Page 3

的无辜人民中，以及在老挝和阿富汗的无辜人民中，每天都有成百上千的人因河内当局和苏联所干的罪行而丧失了生命。

民主柬埔寨

1981年11月20日

— — — — —